



## **В Чебоксарах коллегия присяжных заседателей вынесла обвинительный вердикт местному жителю, зарезавшему знакомого**



Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта 51-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 11 июля 2021 года злоумышленник, находясь в лесном массиве в одном из районов города Чебоксары, в ходе ссоры с 28-летним знакомым, возникшей во время совместного распития спиртных напитков, нанес последнему не менее 3-х ударов ножом по животу и шее. Потерпевший попытался убежать, однако чебоксарец догнал



его и нанес удар ножом в спину. От полученных ранений мужчина скончался на следующий день в реанимации лечебного учреждения.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями судебно-медицинских экспертиз.

На основании вердикта присяжных заседателей судом постановлен обвинительный приговор. Осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

## Изображения



26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1717996>